



В Нижнем Тагиле местная жительница признана виновной в применении насилия в отношении представителя власти (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Дзержинскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы, 1987 г.р.

Следствием СКР и судом установлено, что вечером 16 марта 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Бобкова в Нижнем Тагиле, гражданка применила физическое насилие в отношении сотрудника полиции, находившегося при исполнении служебных обязанностей. После случившегося злоумышленница была доставлена для дальнейшего разбирательства в территориальный отдел полиции. По итогам расследования уголовное дело следователем СК России направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вчера приговором районного суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере



15 тысяч рублей.

Изображения



15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1740298>